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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 12 SETTEMBRE 2023 

 

L’anno duemilaventitrè, il giorno 12 del mese di settembre, alle ore 10,10, presso la sede legale della 
Società, sita in Acireale, Piazza Duomo – Palazzo di Città, si è riunita, in seconda convocazione, 
l’Assemblea ordinaria dei Soci. 
Assume la Presidenza dell’Assemblea, ai sensi dell’art. 22.3 dello Statuto e art. 2386 ult.comma c.c., il 
Presidente del Collegio Sindacale, dott. Marco Patti. 
Il Presidente, considerato che trattasi di Assemblea Ordinaria che non richiede la verbalizzazione da parte 
di un notaio propone, ai sensi dell’art. 16 dello Statuto, di nominare Segretario verbalizzante il sig. 
Antonino Germanà, dipendente della S.R.R. Catania Provincia Nord che, presente, accetta. 
Il Presidente prende atto che: 
•  l’Assemblea degli Azionisti della Società è stata regolarmente convocata per giorno 16 agosto  2023, 

alle ore 8,00 in prima convocazione e, ove occorra, per giorno 12 settembre 2023, ore 09,30, in seconda 
convocazione, giusti relativi avvisi spediti via PEC a tutti i Soci con nota n. 1065 del 7 agosto 2023;  

•  in prima convocazione la seduta è andata deserta, come da verbale redatto alle ore 08,33 del 16 agosto 
2023; 

•  sono presenti, come da foglio di presenze sottoscritto e che sarà conservato agli atti della Società, i 
componenti del Collegio Sindacale, con funzioni di cui all’art. 22.3 dello Statuto e art. 2386 ult.comma 
c.c.: 
− Dott. Paolo Parlavecchio, sindaco effettivo; 
− Dott. Biagio Petralia, sindaco effettivo; 

•  sono presenti, di persona o per delega, come da foglio di presenze sottoscritto e che sarà conservato agli 
atti della Società, i seguenti Soci: 

1. Comune di Acireale, nella persona dell’Assessore, Dott. Salvatore Licciardello, giusta delega del 
Sindaco in data 12 settembre 2023; 

2. Comune di Adrano, nella persona del Sindaco, Dott. Fabio Mancuso;  
3. Comune di Bronte, nella persona del Vice-Sindaco, Dott. Salvatore Pizzuto, giusta delega del Sindaco 

in data 11 settembre 2023; 
4. Comune di Fiumefreddo di Sicilia, nella persona dell’Assessore, Dott. Alfio Vassallo, giusta delega del 

Sindaco del 12 settembre 2023;  
5. Comune di Giarre, nella persona del Sindaco, Dott. Leonardo Cantarella; 
6. Comune di Linguaglossa, nella persona del Sindaco, avv. Luca Stagnitta; 
7. Comune di Maletto, nella persona del Sindaco, ing. Giuseppe Capizzi; 
8. Comune di Maniace, nella personale del Sindaco, Sig. Franco Parasiliti; 



	  
	  

	  

9. Comune di Piedimonte Etneo, nella persona del Sindaco, avv. Ignazio Puglisi; 
10. Comune di Randazzo, nella persona del Sindaco, rag. Francesco Sgroi; 
11. Comune di Riposto, nella persona del Sindaco, dott. Davide Vasta. 
Il Presidente accerta che sono presenti n. 11 Azionisti su complessivi 16, portatori di n. 9.800.867 azioni, 
pari all’81,68% dell’intero capitale sociale. 
Pertanto, ai sensi dell’art. 17 del vigente Statuto, lo stesso dichiara l’Assemblea regolarmente costituita, 
trattandosi di seconda convocazione, ed idonea a discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1. Elezione del Consiglio di Amministrazione per il triennio, come da Statuto; 
2. Varie ed eventuali.  
Il Presidente introduce il 1° punto all’O.d.G. e chiede all’Assemblea se ci sono proposte per l’elezione del 
Consiglio di Amministrazione. 
Chiede di intervenire il Sindaco di Piedimonte Etneo, avv. Ignazio Puglisi. 
A nome di tutti i Soci presenti, considerato che è da poco trascorso il mese di agosto con i relativi impegni 
da parte di tutti, non consentendo, di conseguenza, le necessarie interlocuzioni, chiede un rinvio con una 
nuova convocazione dell’Assemblea. Infatti si è tutti consapevoli della necessità di assicurare alla Società 
una Governance che sia condivisa da tutta l’Assemblea per il raggiungimento degli obiettivi nell’interesse 
delle nostre comunità ed al fine di risolvere le problematiche inerenti i rifiuti e, in particolare, quelle sullo 
smaltimento ben noto a tutti. 
Alle 10,15 entra e partecipa ai lavori dell’Assemblea il Sindaco di Mascali, Dott. Luigi Messina. 
Presenti n. 12 Azionisti su complessivi 16, portatori di n. 10.514.383 azioni, pari all’87,63% dell’intero 
capitale sociale. 
Il Sindaco di Piedimonte Etneo propone una nuova convocazione dell’Assemblea per giorno 21 settembre 
in prima convocazione alle ore 8,00 e per giorno 22 settembre alle ore 9,30 in seconda convocazione. 
Il Sindaco di Adrano, Dott. Fabio Mancuso, propone che anche la prima convocazione sia fissata alle ore 
9,30. 
Il Sindaco di Giarre, Dott. Leonardo Cantarella. chiede che venga esplicitata la nuova convocazione 
dell’Assemblea. 
Il Presidente, Dott. Marco Patti, chiarisce che ci sarà una nuova convocazione dell’Assemblea per giorno 21 
settembre alle ore 9,30 in prima convocazione e per giorno 22 settembre 2023, sempre alle ore 9,30 in 
seconda convocazione con il medesimo ordine del giorno dell’odierna seduta. 
Il Presidente, non essendoci altre richieste di intervento, pone la superiore proposta a votazione che viene 
espressa per alzata di mano:  
Comune di Acireale: favorevole; 
Comune di Adrano: favorevole; 
Comune di Bronte: favorevole; 
Comune di Fiumefreddo di Sicilia: favorevole; 
Comune di Giarre: favorevole; 
Comune di Linguaglossa: favorevole; 
Comune di Maletto: favorevole; 
Comune di Maniace: favorevole; 
Comune di Mascali: favorevole; 
Comune di Piedimonte Etneo: favorevole; 



	  
	  

	  

Comune di Randazzo: favorevole; 
Comune di Riposto: favorevole; 
L’Assemblea degli azionisti, con votazione espressa nelle forme di legge, ad unanimità dei presenti (n. 12 
Soci), delibera di approvare la proposta di cui in premessa, che prevede una nuova convocazione 
dell’Assemblea per giorno 21 settembre alle ore 9,30 in prima convocazione e per giorno 22 settembre 
2023, sempre alle ore 9,30, in seconda convocazione con il medesimo ordine del giorno dell’odierna seduta. 
Non essendoci altri interventi, il Presidente alle ore 10,30 dichiara chiusa la seduta, previa redazione e 
lettura del presente verbale che sarà pubblicato sul sito istituzionale della Società www.srrcatanianord.it ai 
sensi della  normativa vigente. 
 

     Il Segretario               Ai sensi dell’art.22.3 dello Statuto 
F.to Antonino Germanà       e ult. comma art. 2386 c.c.  

                 Il Presidente                  
                          F.to  Dott. Marco Patti 
 

 

 


